

Fil2022发展蓝图：探索可用性和争夺未来生态(WEB3个人专栏2022-02-14热度：3328 )如果觉得词条对你有帮助，请推荐给身边的朋友关注。感谢您的支持

！ 2003360000336000 fil的2022年发展蓝图主要分为四个季度。 第1季度1 .在不重新封装的情况下升级CC部门和可验证的客户端数据。

这里我理解的是，以前的程序有缺陷，可能有一些有效的数据无法识别。稍后更新时，它会识别这些有效数据，并且不需要重新封装这些数据。当然，我的理解可能是错误的，并不一定百分之百正确

因为提供的信息也很有限。 提到了WASM运行时支持EVM。 WASM这是虚拟货币的发展规范和实现方案

poka这些智能合约都是通过WASM开发的； EVM是以太网虚拟机，目前大多数主要公共链上的智能合约都有支持EVM的计划，poka也支持EVM计划。 第二季度

1.FIL引入地规证书。

地则证明是将多种证明合并为一种证明来提出的，这与批量提出有本质的不同。 2 .搜索市场初始实现。 这句话不是特别能理解

，我的理解是搜索市场的事情必须慢慢开始被普遍使用，但它涉及的是什么样的实现方案，具体情况还不清楚。 3 .支持个性化智能合约。 智能合约必须是定制的。 如果无法定制

，因为这只能叫一个功能，不叫智能合约，这句话的意思简单来说就是第二季度可以实现智能合约。 第三季度1 .支持“抵押管理人”向存储运营商提供借款。

简单的理解：你将来开采，中介这些持有货币的人把土地租给他们，进行包装开采。 挖出来后把货币还给他，支付一定的利息。 这和我们现在合作开采的很相似，只是项目方由他开发这样的东西。

这和之前极光提到的去中心化开采有什么不同？ 那去中心化开采也是用有硬币的人，把硬币借给别人开采，但真正去中心开采的技术难度应该很低，一般人可以在家操作

、或者普通人也可以在机房运行，但FIL的这种开采机制非常复杂，普通人无法进行FIL开采，所以FIL即使有抵押经理也无法实现去中心化开采，还是要集中在机房才能实现。

2.支持支付、市场搜索。

支付最重要的是其效率，当然要达到可用性，这个支付的效率可能很高。

也谈多链支付的问题。FIL的存储可以代替其他公共链购买

。这是很有趣的东西。在区块链市场上就是这样。做一个非常强大的项目一定能容纳其他项目，相互融合而不与其他项目为敌，这是一件好事。第四季度

1.使存储市场脱离商定机制。简单地说，FIL理解了由于现在区块链的这种限制，FIL在链上进行中介，在链上进行抢票，让矿工实现存储的结构。

要使FIL实现存储器，实现检索期间并不是不可能的

因此，您需要绕过许多链上的工作来直接支持存储。简而言之，这意味着要通过客户指定的存储，或通过公证人、验证者，以牺牲中心化的程度来实现存储的某种程度的可用性。总结

查看2022年FIL的发展路线图，我们知道两个消息：1.FIL对大家最险恶的问题做出了最基础的应对。2.FIL通过类似以太坊2.0的路线。

但是，与以太网2.0相比，牺牲更多，我们正在寻找使FIL存储具有一定程度的可用性，从而避免在未来的web3浪潮中被废弃的方法。FIL是目前在线的项目

，那是最接近web3概念的项目，web3的浪潮来了，FIL还不能用的是尴尬的web3一定是未来的浪潮，或许是下一个牛市的主力，而且很多公链可以通过各种变化看到

，都要承载WEB3的生态，下一轮牛市谁来引领？一定能代表WEB3的生态领先！用三句话讲真理，用极其简单的话让大家获得丰富的知识！如果你觉得词条有用

，请推荐给身边的朋友关注。感谢您的支持。本文来源：以前WEB3n原文标题：Fil2022开发路线图：可用性探索与未来生态争夺声明：本文为入驻“火星号”作者作品

并不代表火星财经的官方立场。n转载请联系网页的下部。

内容合作栏，用邮件许可。许可后转载时，请注明出处、作者、正文的链接。

擅自转载本网站文章，将追究相关法律责任，追究侵权行为。

提示：投资有风险，入市须谨慎，此信息不作为投资理财建议。免责声明：作为区块链信息平台，本站提供的信息信息不代表任何投资暗示，本站发表的文章仅表达个人观点，与火星财经官方立场无关。

虚拟货币不具有与法定货币同等的法律地位参与虚拟货币投资交易存在法律风险。

火星财经反对各类代币炒作，请投资者理性看待市场风险。

n语音技术由科大讯飞提供关键词：中心化智能联络开采存储